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Участники заседания Координационного Совета объединений промышленников и предпринимателей Приволжского Федерального округа, всесторонне проанализировав и обсудив вопросы создания благоприятной экономической и правовой среды для реформирования и развития промышленности, констатировали, что:

Объективные тенденции XXI века в экономической среде в условиях глобализации, ужесточение конкурентной борьбы за потребителя на внутреннем и внешнем рынках, диктуют необходимость скорейшего перевода экономики страны на рельсы инновационного развития.


Достижение экономического роста, превышающего темп простого воспроизводства, - жизненно важная для России цель. Использование достижений науки и техники в настоящее время стало ведущим фактором, который на 80-85% обеспечивает рост производительности труда и ведет к радикальным преобразованиям в экономике многих индустриально развитых стран.


В этом контексте приобретают актуальность вопросы стратегии экономического развития страны в начале XXI века: это современные и перспективные новейшие технологии, реализующие достижение научно-технического прогресса, новые наукоемкие отрасли, производства. Только такой подход позволит обеспечить ежегодные высокие темпы роста ВВП в движении к заветной цели – достойному уровню и качеству жизни человека, семьи и общества в целом.


По мнению товаропроизводителей Приволжского Федерального округа маяком, стратегической целью сегодня должен быть вопрос о национальной политике повышения конкурентоспособности экономики России. Поддержка конкурентоспособности важна не сама по себе, ее конечная цель – содействие ускоренному и сбалансированному экономическому росту и обеспечение уровня и качества жизни россиян, сопоставимого с уровнем наиболее развитых стран мира.


Участники заседания Координационного Совета объединений промышленников и предпринимателей Приволжского Федерального округа считают, что для решения задачи резкого улучшения жизни населения России необходимо ускорение  экономического роста. Это возможно сделать сосредоточив усилия на развитии реального сектора экономики, так как промышленность, является социальной базой для достижения долгосрочных экономических целей и улучшения стандартов жизни населения страны.

Позитивные факторы развития страны пока не стали устойчивыми и не придали российской политической, экономической и социальной системе страны качеств стабильности и предсказуемости.
В новой Программе социально-экономического развития РФ на среднесрочную перспективу 2005-2008 гг. отсутствует системный подход к решению задачи стимулирования  экономического роста, нет механизма действия - кто и как будет ее реализовывать?
По-прежнему 50% роста ВВП обеспечивается за счет экспорта, главным образом, сырьевого. Рост импорта машиностроительной продукции за 2004 г. в 6 раз превысил темпы роста отечественного машиностроения. Инвестиции в машиностроение  и металлообработку были в 2004 г. в 4 раза меньше, чем в добывающую промышленность. К концу 2004 г. на 20% снизились инвестиции в нефтедобычу. Ослабела инвестиционная активность на фондовом рынке. 

Средний возраст основных мощностей промышленности превысил 20 лет, мировому уровню соответствует сегодня лишь четвертая часть технологий и технологическое отставание от передовых стран за последние годы приобретает общий характер, такого состояния не допускает себе ни одно заботящееся о своем будущем государство. 

Использование достижений науки и техники, научно-технический прогресс, важнейший фактор развития отечественной экономики, пока в сравнительно скромной степени затронул Россию. С начала реформ 1992 года Россия не представила на мировой рынок ни одной годной новаторской разработки. В целом в экономике не более 8-10% предприятий ведут инновационные проекты и тенденции этого показателя за последние годы не изменяются. За последние 10 лет число изобретений в России уменьшилось в 7 раз. Объем ассигнований на науку в расходной части российского бюджета составил в 2003 году – 1,67%, в 2004 году – 1,74%. А ведь НТП – важнейший фактор развития отечественной экономики. Без научно-технического прогресса невозможны никакие дальнейшие реформы и бесполезно вести речь о том, чтобы стать на путь постиндустриального развития.


Для того, чтобы повысить в разы уровень нашей конкурентоспособности, преодолеть технологическое отставание от экономически развитых стран, требуется прорыв, причем очень быстрый в сфере инноваций. Необходим конкретный и скурпулезный анализ всех факторов индустриального роста.


Сегодня необходимо сконцентрироваться на государственных мерах, способствующих изменению структуры российской экономики, росту инвестиций в несырьевой сектор. Необходима разработка программы модернизации промышленности страны.


Прошедший год ознаменовался самым высоким за последнее десятилетие темпом прироста  мировой экономики – 4,8%. При этом наивысшими темпами росли экономики США, Китая и Индии. Их доля в мировом ВВП превысила  41%. Эти данные показывают какими темпами прироста должна развиваться наша экономика и свидетельствуют о необходимости  фундаментальных изменений в государственной  политике поддержки промышленности.  Пришло время смелых  и ответственных решений, которые  определяет стратегию экономического прорыва, новую модель  форсированного роста  в  интересах  процветания нации.

Участники заседания Координационного Совета объединений промышленников и предпринимателей Приволжского Федерального округа предлагают:

1. В целях достижения высокого уровня экономического развития страны и высоких экономических показателей еще при жизни нынешнего поколения безотлагательно приступить к разработке стратегической программы экономического развития России до 2020-2025 годов, определяя конечной целью программы – достижение уровня и качества жизни россиян соответствующему уровню граждан ведущих стран мира.

2. Поручить Правительству РФ предпринять энергичные усилия по разработке национальной политики создания конкурентоспособности промышленности, формируемой совместно представителями государства, бизнеса, науки и общественными организациями.

XXI век знаменует собой эпоху завершения формирования единого мирового рынка товаров, капиталов, технологий, информации и рабочей силы. Достойно выстоять и развиваться в новых условиях обострения конкурентной борьбы возможно только сконцентрировав все силы, средства и возможности, а также скоординировав деятельность по развитию совместных усилий, политики в сфере науки, производства и экономики в целом.
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