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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В рамках выставки «Станки. Приборы. Инструмент. Металлообработка. Сварка.2006», которая проходила в г. Перми с 4 по 7 апреля, Центром прогрессивных технологий была организована деловая программа. Проведен круглый стол «Проблемы машиностроительного комплекса и пути их решения. Тенденции развития металлообработки. Технологически специализированные центры на машиностроительных предприятиях Пермского края», в котором приняли участие руководители предприятий, главные инженера, представители МА «Большой Урал» г. Екатеринбург, сотрудники департамента промышленности и природопользования Администрации Пермской области. По вопросам создания и функционирования технологически специализированных производств были сделаны доклады специалистами восьми предприятий, на которых созданы технологически специализированные производства.


На круглом столе отмечено, что создание и развитие Центра прогрессивных технологий и технологически специализированных производств является одним из эффективных направлений реструктуризации машиностроительного комплекса Пермского края.


В рамках деловой программы специалистами ведущих европейских и российских фирм сделаны доклады по прогрессивным технологиям: комплексной многокоординатной обработки деталей различными методами, программноуправляемой гибке, лазерной резке и сварке, балансировке, трехкоординатному контролю, контролю качества и линейно-угловых величин.


Всего состоялось 20 докладов, в которых приняло участие  650 слушателей с предприятий Перми, Пермского края и других регионов. Деловую программу посетили специалисты  предприятий Пермского края, Удмуртии, Екатеринбурга, Челябинска, Москвы, Санкт Петербурга, Нижнего Тагила, Нижнего Новгорода, Башкортостана, Оренбурга, Нижневартовска, Омска, Казани, Набережных Челнов, Кирова, Миасса, Узбекистана, Павловска, Смоленска. 


В рамках деловой программы состоялись Советы главных инженеров, главных технологов, главных метрологов, главных сварщиков.
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