ПРЕСС-РЕЛИЗ

28.04.2007 в Москве в Колонном зале Дома союзов состоялся учредительный съезд общероссийской общественной организации «Союз машиностроителей России».

В работе съезда делегатами от Пермского края участвовали:

- Директор ООО «Урал Инжениринг Консалтинг» Центр прогрессивных технологий Мубаракшин Ринат Музакирович;

- Представитель ФГУП «Рособоронэкспорт» в Пермском крае Коноплев Виктор Николаевич;

- Зам. начальника управления промышленности и  науки Министерства промышленности и природных ресурсов Пермского края Грачев Вячеслав Александрович 

На съезде с докладом выступили:

Вице-премьер представительства РФ С.Б. Иванов. Он подчеркнул, что ресурс углеводородных запасов исчерпан.

Машиностроение – основа развития промышленности, определяющая благосостояние общества. В основе развития должен быть инновационный продукт, для производства  которого необходимо техперевооружение машиностроительной отрасли. Внедрение прогрессивных технологий, создание системы подготовки квалифицированных кадров, высокоэффективный менеджмент – необходимые условия техперевооружения. Отмечено, что в ряде случаев эффективнее и экономичнее закупить готовые технологии из-за рубежа.

Зам. председателя Государственного Совета Федерации сообщила  об объемах возможного финансирования инвестиционных и венчурных проектов, о необходимости создания национального проекта – машиностроение.

Генеральный директор ФГУП «Рособоронэкспорт» Чемезов С.В. сделал анализ состояния машиностроения. Подчеркнул необходимость создания союза машиностроителей России. Отметил возможность и необходимость госзаказа на техперевооружение предприятий.

Ген. директор ОАО «Камаз» Когогин С.А. подчеркнул, что создаваемый союз является структурой, которая обеспечит эффективный диалог с государством.

Президент-Председатель Правления ОАО «Объединенная авиастроительная корпорация» Федоров А.И. отметил кризис технологических мощностей, необходимость техперевооружения и создания новой системы подготовки кадров взамен устаревшей системы, не отвечающей современным требованиям. Необходимость разработки механизмов целевого финансирования ВУЗов для подготовки кадров под контролем «Союза машиностроителей».

Во время работы съезда проведены рабочие встречи и состоялся обмен мнениями с делегатами из других регионов России в частности:

- Ген. директором ОАО «КАМАЗ» Когогиным С.А.;

- Ген. директором ФГУП «ММПП «Салют» Елисеевым Ю.С.;

- Ген. директором ОАО «Машиностроительный завод им. Калинина» Клейном Н.В.;

- Ген. директором НПО «Сатурн» Ласточкиным Ю.В.;

- Ген. директором ФГУП ПО «Уралвагонзавод» Малых Н.А.   и др.

На съезде принят Устав ООО «Союз машиностроителей России». Избрано бюро центрального совета и центральный совет. Избран Председатель ООО «Союз машиностроителей России» Чемезов Сергей Викторович.

Основные цели и задачи ООО «Союз машиностроителей». 

К числу основных следует отнести:

Повышение конкурентоспособности, инвестиционной привлекательности, производительности и технической оснащенности машиностроительного комплекса России на базе новейших современных технологий;

Объединение усилий российских машиностроителей в отставании интересов отечественного машиностроительного комплекса в органах государственной власти России и на международной арене;

Развитие научно-технического прогресса и научно-технической деятельности отечественного машиностроительного комплекса, ориентированной на нужды отечественной экономики;

Содействие формированию в Российской Федерации социальной, экономической, технологической и политической среды, способствующей развитию отечественного машиностроительного комплекса;

Содействие развитию ресурсосберегающих и экологически безопасных технологий, содействие научно-техническому развитию и перевооружению производственных мощностей, научной и лабораторно-испытательной баз отечественного машиностроения.

Реализация целей и задач будет осуществляться по следующим основным направлениям:

Содействие качественной структуризации российской экономики, развитию экономических, производственных и научно-технических связей между предприятиями машиностроительного комплекса.

Оказание содействия машиностроительным предприятиям в вопросах их взаимодействия с органами  власти всех уровней.

Распространение информации, в том числе передового опыта взаимодействия между научно-исследовательскими учреждениями и машиностроительными предприятиями в сфере разработки и внедрения передовых отраслевых стандартов и технических регламентов.

Содействие повышению квалификации управленческого и инженерно-технического персонала, формированию современной системы обучения и восстановлению преемственности профессиональных кадров машиностроительного комплекса;

Содействие инвестиционной, инновационной и венчурной деятельности в интересах предприятий российского машиностроительного комплекса, а также в целях обеспечения разработки и реализации проектов и программ, направленных на развитие отечественного машиностроения.    

По ряду направлений аналогичная работа ведется в РОР ПК «Сотрудничество», проблемными центрами объединения, в том числе Центром прогрессивных технологий .

С учреждением «Союза машиностроителей России» и созданием его регионального отделения данная работа будет носить более системный характер. Государственная поддержка машиностроительного комплекса через определенные механизмы позволит реализовать высокие цели и задачи, стоящие перед машиностроением. 










