Ассоциация женщин-предпринимателей Прикамья совместно с Пермским институтом (филиалом) Российского государственного торгово-экономического университета организовали и провели на территории Пермского края региональный этап Всероссийских конкурсов «Женщина-директор года», «Молодой директор года», «Рабочая честь России». Пермский институт провел семинары «Организация малого и среднего бизнеса» для участников конкурса директоров с выдачей удостоверений о краткосрочном повышении квалификации, а участники конкурса «Рабочая честь России» прошли программу специального курса «Эффективность коммуникаций в современных условиях хозяйствования». В рамках конкурсов специалисты Пермского института совместно с участниками провели мастер-классы и конкурс «Предпринимательских идей». По мнению большинства участников, эти мероприятия помогли лучше оценить возможности своего бизнеса и найти новые идеи и партнеров для дальнейшего воплощения на территории Пермского края. 

18 января 2008 года в администрации Пермского края состоялась церемония награждения победителей региональных конкурсов.  С приветственным словом выступила министр торговли и предпринимательства Пермского края Гилязова Елена Ефимовна и вручила Почетную грамоту организатору региональных конкурсов Красновишерского района, руководителю клуба «Деловых женщин Красновишерского района» Новиковой Валентине Петровне.  Победителями региональных  конкурсов стали 18  директоров и 20  рабочих  из 10  регионов Пермского края.

Участников конкурса «Рабочая честь России» награждал депутат Законодательного Собрания Пермского края заместитель председателя комитета по экономической политике и природопользованию Гребенюк Владимир Алексеевич. 

Лауреатами конкурса «Рабочая честь России»  в номинации «Мудрость и авторитет» стала Куклина Светлана Александровна – старшая медсестра детского сада им. Крупской п. Октябрьский. 

В номинации «Щедрость души» - Постных Василий Петрович, вальщик леса из Октябрьского лесхоза.  

Мастером золотые руки признана Балдина Ольга Викторовна - пекарь ООО «Престиж» г. Добрянка. 

В номинации «Молодой универсал» лауреатом стал Горшков Матвей Анатольевич - помощник машиниста шагающего экскаватора Закрытого акционерного общества  «УРАЛАЛМАЗ» г. Красновишерска. 

Лучшим «Рационализатором» признана Повар ООО «Престиж» г. Добрянка  Кузнецова Екатерина Григорьевна. 

Лучшим в номинации «Универсал» стал машинист бульдозера-рыхлителя п.Октябрьский ООО «Стройтехсервис» Путилов Андрей Валерьевич. 

Остальные участники стали дипломантами 1 и 2 степени 

Победителей конкурса «Молодой директор года» награждала Заслуженный директор России, лауреат Международной Конвенции B.I.D. по качеству «Золотая и Бриллиантовая звезда» директор предприятия «Престиж» г. Добрянка Повельева Ольга Геннадьевна. 

Она отметила Апалько Людмилу Александровну – директора туристического агентства «5 звезд» г. Березники, Борисова Станислава Витальевича – главного врача Октябрьской станции по борьбе с болезнями животных и Бариеву Алсине Рафаиловну – руководителя гостиничного центра «Соликамск».  

Лучших женщин- директоров регионального этапа поздравлял Попов Алексей Михайлович, начальник управления развития малого и среднего предпринимательства министерства развития торговли и предпринимательства Пермского края.

В номинации «Стабильность и развитие» лауреатом стала Ничкова Раиса Михайловна, директор Красновишерского сельского лесхоза. 

Дипломантами стали Ильиных Марина Геннадьевна,  директор ООО «Город» и Боронникова Анастасия Александровна, директор ООО «Автомир – партс», г. Пермь.

В номинации «Эффективная команда» лауреатом признана Пупырева Вера Геннадьевна,  директор  Муниципального дошкольного образования Д/с № 233 г. Перми.   

Дипломы 1 и2 степени получили Борисова Антонина Геннадьевна, директор некоммерческого партнерства «Пермская туристическая гильдия», Кузьмина Галина Васильевна, директор Муниципального районного учреждения культуры «Красновишерская межпоселенческая централизованная библиотечная система»

             В номинации «Воля к победе» победителями стали Ростока Анна Михайловна, директор ОАО «Центр-сервис» г. Красновишерск - лауреат. 

Соответственно дипломы 1 и 2 степени получили  Оверина Ольга Геннадьевна, заведующая отделом Загса Красновишерского района Пермского Края Давыдова Светлана Васильевна, и  начальник Управления Культуры администрации Кочевского района Пермского Края.


В номинации «Достоинство и авторитет» победила Юрина Татьяна Владимировна, руководитель Муниципального учреждения «Образовательный центр развития». 

Дипломантами признаны Иванова Валентина Анатольевна, директор «Профессионального училища № 24» п. Октябрьский и Галиахметова Наталья Владимировна, директор МУ «Ильинский РДК» п. Ильинский


В номинации «Общественное признание» победители определились так: Марина Ирина  Михайловна, директор Управления Пенсионного фонда РФ г. Кунгур – лауреат, Кидярова Валентина Васильевна, директор ООО «Кварта» п.Полазна и Роман Тамара Павловна, директор Щучьеозерского сельского дома культуры – дипломанты.


На этом конкурс не закончился, - 11 победителей регионального конкурса 27 февраля поедут в Москву защищать честь Пермского края. 

3 марта мы надеемся увидеть в результатах Всероссийского конкурса имена Пермских участников.

