Об итогах работы Регионального объединения работодателей Пермского края «Сотрудничество» в 2007 году и задачах на 2008 год
Работа Регионального объединения работодателей в 2007 году строилась в соответствии с Федеральным законом РФ «Об объединениях работодателей» № 156-ФЗ от 27.11.2002 г. и была направлена на реализацию Уставных задач, решений общего Собрания, заседаний Совета и Президиума.
План работы на 2007 год и решение общего Собрания членов Объединения от 02.03.2007 г. выполнены в полном объеме.

Согласно решению общего Собрания проведена перерегистрация Регионального объединения работодателей Пермской области «Сотрудничество» в Региональное объединение работодателей Пермского края «Сотрудничество», зарегистрированы принятые изменения в Устав (зарегистрирован Управлением Федеральной регистрационной службы по Пермскому краю распоряжением 558/р-н от 05.04.2007 г.).
В реестре Объединения по состоянию на 1 февраля 2008 г. зарегистрировано 149 членов, 18 почетных членов. Действуют 57 соглашений с различными организациями, ассоциациями, законодательными и исполнительными органами власти. 

В 2007 году было принято в члены Объединения 8 организаций. Выбыли из состава Объединения по различным причинам 3 организации.

В 2007 году были подписаны  соглашения о взаимодействии:

· с Законодательным Собранием Пермского края;
· с Правительством Пермского края «О частно-государственном партнерстве в сфере формирования государственного регионального задания и подготовки кадров в системе начального и среднего профессионального образования»;
· с Советом ректоров ВУЗов Пермского края.
В структуре Объединения создан новый профильный Центр внедрения корпоративных жилищных программ. Центр развития инвестиционных и целевых программ переименован в Центр содействия корпоративным инновациям и инвестициям.


Успешно развивается деловой промышленно-экономический журнал нашего объединения - «Сотрудничество. Пермский край». В декабре 2007 года вышел в свет 10-й номер. В планах издательства наладить его выпуск ежемесячно. 

В 2007 году был значительно обновлен сайт Объединения: разработан новый дизайн, добавлены новые рубрики, размещен архив новостей с 2004 года. Адрес сайта: www.sotrudn.ru 

За отчетный период организовано и проведено более 100 различных мероприятий. В том числе: одно Общее собрание членов Объединения, 4 заседания Совета и 8 заседаний Президиума. Участники РОР ПК «Сотрудничество» принимали активное участие в  рабочих группах, работе оргкомитетов и комиссий, круглых столах, конференциях и семинарах. Перечень проведенных при участии РОР ПК «Сотрудничество»  мероприятий прилагается.

РОР ПК «Сотрудничество» активно взаимодействует с Российским Союзом промышленников и предпринимателей (работодателей), общественной общероссийской организацией «Союз машиностроителей России», Координационным Советом объединений промышленников и предпринимателей Приволжского федерального округа, Объединениями работодателей и Ассоциациями промышленников соседних регионов, является членом Общероссийского объединения работодателей «Российский союз промышленников и предпринимателей». 

26 марта 2007 года в Нижнем Новгороде состоялось заседание Координационного Совета объединений промышленников и предпринимателей Приволжского федерального округа (КСОПП ПФО). На заседании были рассмотрены вопросы о задачах членов КСОПП ПФО по подготовке предприятий к вступлению в ВТО, о работе с органами власти по ликвидации перекрестного субсидирования в энергетике, о плане работы КСОПП ПФО на 2007 год.

С 25 по 26 апреля 2007 года в рамках ярмарки бизнес-ангелов и инноваторов «Российским инновациям - российский капитал», которую проводили Аппарат полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе и Правительство Пермского края, прошло заседание КСОПП ПФО «О задачах промышленных предприятий ПФО по реализации федерального закона от 27.12.2002 г. № 184 ФЗ «О техническом регулировании». Гости также приняли участие в стратегической конференции «Инновационным потребностям промышленности - отечественные инвестиции».

19 апреля представители Объединения приняли участие в совещании Военно-промышленной комиссии при Правительстве Российской Федерации, посвященное вопросам информационного обеспечения при применении в Вооруженных Силах новейших систем высокоточного оружия, которое проходило в Екатеринбурге. Специалисты обсуждали вопрос «О повышении эффективности реализации государственного оборонного заказа, федеральных целевых программ и использования достижений организаций ОПК в инновационном развитии экономики страны».

В июле, по инициативе руководителей предприятий машиностроительного комплекса, было учреждено Пермское региональное отделение общественной общероссийской организации «Союз машиностроителей России». Председателем отделения избран вице-президент РОР ПК «Сотрудничество» - Сатюков В. А.

В минувшем году продолжена практика проведения выездных заседаний, которые прошли в 5 организациях:

· ООО «Центр профессионального развития «Европейский» (17.05.2007 г.) с вопросом об участии работодателей в формировании государственного регионального задания на подготовку кадров;

· Пермский государственный университет (23.05.2007 г.) о реализации ВУЗами Пермского края национального проекта «Образование»;

· ГУ Центрального банка РФ по Пермскому краю (31.05.2007 г.) обсуждение и выработка совместных действий по созданию эффективно функционирующей и конкурентоспособной банковской системы Пермского края, максимально обеспечивающей потребности реального сектора экономики;

· ОАО «Авиадвигатель» (21.06.2007 г.) о ситуации с включением в состав доходов суммы задолженности по пеням и штрафам в государственные внебюджетные фонды, списанной с предприятий;

· ОАО «Пермтрансжелезобетон» (31.10.2007 г.) о реализации в Пермском крае национального проекта «Доступное и комфортное жилье».

При участии РОР ПК «Сотрудничество» в течение 2007 года организовано и проведено 6 конференций, в том числе одна международная и три всероссийских: 

· Всероссийская конференция по волоконной оптике (10-12.10.2007 г.). 

· Всероссийская научно-практическая конференция «Региональные технопарки: перспективы становления и развития» (16-17.10.2007 г.).

· Региональная конференция «Социальное партнерство и социально ответственное поведение бизнеса в Пермском крае. Эффективность межсекторного взаимодействия и пути развития» (17.10.2007 г.).

· Всероссийская научно-практическая конференция «Достойный труд в современных условиях» (23.10.2007 г.).

· Конференция «Социальный маркетинг. Благотворительные и социальные программы в практике современной компании» (31.10.2007 г.).
· Международная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы охраны труда: управление профессиональными рисками» (13-14.11.2007 г.).
Социально-экономическая роль промышленности чрезвычайно весома для населения области. Стабильно работающая промышленность – основа благополучия населения региона. Объединение принимает активное участие в формировании эффективной системы отношений в рамках социального партнерства.

На протяжении года осуществлялась постоянная работа в областной и городской трехсторонних комиссиях по регулированию социально-трудовых отношений. Координатор от стороны работодателей в областной трехсторонней комиссии – вице-президент РОР ПК «Сотрудничество», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» Владимир Юрьевич Жуков,  в городской комиссии – генеральный директор ОАО «Протон-ПМ» Игорь Александрович Арбузов. Подробно о работе в трехсторонних комиссиях - в представленных координаторами сторон отчетах.

В 2007 году распоряжением Губернатора Пермского края «О разработке Соглашения «О взаимодействии в области социально-трудовых отношений на 2008-2010 гг.» между профсоюзами, работодателями и Правительством Пермского края» была создана рабочая группа по подготовке документа. К разработке Соглашения привлекались представители сторон социального партнерства, ученые, юристы.

Представители работодателей активно участвуют в  заседаниях рабочей группы по установлению минимального размера оплаты труда в Пермском крае. Стороны подготовили проект регионального Соглашения и в настоящее время  проводят необходимые расчеты для обоснования  величины МРОТ в Пермском крае.

На протяжении года «Сотрудничество» принимало активное участие в заседаниях межведомственной комиссии по вопросу легализации «теневой» заработной платы. Комиссия была создана по инициативе губернатора Пермского края в 2006 году. В течение 2007 года территориальными налоговыми органами Пермского края были отобраны налогоплательщики, допускавшие по состоянию на 1 января 2007 года выплату заработной платы ниже среднеотраслевого уровня по основному осуществляемому налогоплательщиками виду экономической деятельности. По состоянию на 1 ноября 2007 года налоговыми органами зафиксировано 9 316 таких налогоплательщиков. Всего в ходе проведенных заседаний межведомственной комиссией заслушано 4 472 налогоплательщика (48%). По состоянию на 1 декабря текущего года заработную плату  повысили более 6 000 работодателей.

В результате проведенной работы Комиссией по легализации «теневой» заработной платы за 9 месяцев 2007 года дополнительные перечисления налогоплательщиками сумм единого социального налога и страхового взноса на отделение пенсионного страхования в федеральный бюджет и внебюджетные фонды составили 494 млн. рублей. В течение года межведомственной комиссией были инициированы акции «Телефон доверия», «Горячая линия». В ближайшее время в эфир краевых телерадиокомпаний будет запущен социальный рекламный ролик по проблеме легализации «теневых» выплат.

Необходимо отметить, что Правительство Пермского края и администрация города Перми оказывают помощь и поддержку предприятиям и организациям региона, идут на отрытый, конструктивный диалог с бизнесом. Представители РОР ПК «Сотрудничество» постоянно принимают участие в рабочих группах, комиссиях, консультативных советах, заседаниях и других мероприятиях, организуемых органами власти. Многие вопросы решаются в рамках заключенных соглашений о взаимодействии.

На протяжении года представители Объединения принимали участие в заседаниях Правительства Пермского края, работали в составе совета по промышленной политике при главе администрации г. Перми, принимали участие в обсуждении проекта устава Пермского края.

Идет постоянная работа с депутатами Законодательного Собрания Пермского края в рамках заключенного соглашения о взаимодействии.
В составе Законодательного Собрания 8 депутатов, которые являются руководителями предприятий - членов РОР ПК «Сотрудничество». При их поддержке осуществляются совместные действия, направленные на создание благоприятных условий для бизнеса на территории Пермского края.
В 2007 году в Правительстве Пермского края создано министерство промышленности, науки и инноваций, а в структуре администрации города работает департамент промышленной политики, инноваций и предпринимательства. Взаимодействие с данными структурами позволяет оперативно реагировать на проблемы промышленности и эффективно решать их совместными усилиями.

РОР «Сотрудничество» постоянно привлекает внимание исполнительной и законодательной власти к решению проблем, которые предприятиям в одиночку решить достаточно сложно. Ярким примером такого взаимодействия являются вопросы регулирования тарифов.

В сентябре 2007 года принята новая редакция «Правил приема сточных вод в централизованную систему коммунальной канализации г. Перми», утвержденная решением Пермской городской Думы. Данная редакция предусматривает возможность установления абонентам, планирующим и выполняющим мероприятия по сокращению сброса сточных вод и загрязняющих веществ, определенной льготы в виде временных условий приема сточных вод в централизованную канализацию города. Такое решение стало возможным после ряда консультаций чиновников городской администрации, депутатов Пермской городской думы и пермских предприятий в лице РОР ПК «Сотрудничество», а также ООО «НОВОГОР-Прикамье».

С 1 января 2008 года постановлением региональной энергетической комиссии Пермского края № 80-э от 13.12.2007 г. вступили в силу новые тарифы на электрическую энергию для предприятий. Для большинства предприятий машиностроительного комплекса тарифы выросли на 50-70 % по отношению к 2006 году. В РОР ПК «Сотрудничество» проведен ряд встреч руководителей предприятий и  главных энергетиков, в которых принял участие председатель РЭК Пермского края Шейфель М. Н. По итогам встреч было принято решение обратиться от имени РОР ПК «Сотрудничество» и Ассоциации энергетиков Западного Урала в Федеральную Службу по Тарифам на предмет обоснованности установленных тарифов. 15 февраля 2008 года проведены депутатские слушания «О тарифах на электроэнергию, утвержденных для потребителей Пермского края на 2008 год» на которых принято решение рекомендовать Правительству Пермского края: рассмотреть возможность снижения дифференциации одноставочных тарифов; изучить опыт ряда субъектов РФ, учитывающих при установлении тарифов экономические интересы, как поставщиков, так и потребителей электроэнергии; разработать долгосрочный прогноз изменения тарифов на территории края на основе индексов, утвержденных Минэкономразвития; провести экспертизу правильности применения тарифов сбытовыми организациями, имеющими статус гарантированного поставщика. Сегодня, в целях достижения баланса экономических интересов потребителей и поставщиков электроэнергии, создана согласительная комиссия при энергосбыте.

Постановлением Правительства Пермского края от 13 декабря 2007 года № 328-п установлен размер арендной платы за земельные участки из земель населенных пунктов, находящиеся в собственности Пермского края, и земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, расположенные на территории Пермского края. Для многих предприятий стоимость аренды выросла в несколько раз. Сегодня сформирована рабочая группа, призванная проанализировать сложившуюся ситуацию и выработать предложения по решению данной проблемы.

Члены Объединения принимают активное участие в различных конкурсах, проводимых на территории Пермского края как в качестве участников, так и в качестве экспертов.
29 мая 2007 г. на  основании рейтинговой оценки социально-экономических показателей работы предприятий были подведены итоги пятого ежегодного краевого конкурса «Промышленный лидер Прикамья - 2006». 27 июня в органном зале состоялась торжественная церемония награждения победителей конкурса. Из 23 награжденных предприятий 10 - члены нашего Объединения:

· ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь»;

· ОАО «ТГК – 9»;

· ОАО «Соликамскбумпром»;

· ОАО «Пермский завод силикатных панелей»;

· ООО «ЛУКОЙЛ – Пермнефтеоргсинтез»;

· ОАО «Метафракс»;

· ОАО «Чусовской металлургический завод»;

· ООО «Искра – Турбогаз»;

· ООО «Завод «Торгмаш»;
· ФГУП Пермский завод «Машиностроитель».
Традиционно, с 1997 года в «Сотрудничестве» проводится ежегодный региональный конкурс «Лидер управления Прикамья». Впервые конкурс проводился при поддержке Всероссийской организации качества (ВОК) - национальной партнерской организации EFQM. Итоги подводились по критериям оценки модели «Совершенство» Европейского фонда по управлению качеством («Exellence»-EFQM), что приравнивает статус конкурса к региональной премии в области качества. 

Подтверждение соответствию критериям Модели Совершенства EFQM способствует выходу организации на мировой рынок, помогает убедить кредиторов, страховщиков и инвесторов в высоком качестве менеджмента.

Для специалистов организаций, участвующих в конкурсе, силами РОР ПК «Сотрудничество» и ИПК РМЦПК было организовано обучение по применению модели EFQM, проведены индивидуальные консультации.

28 июня 2007 года состоялась торжественная церемония награждения лауреатов и вручение свидетельств о повышении квалификации специалистам, прошедшим обучение.

Лауреатами конкурса «Лидер управления Прикамья – 2006» в различных номинациях стали:

· ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез»;

· ОАО «Пермская научно-производственная приборостроительная компания»;

· ОАО «Редуктор – ПМ»;

· Пермский филиал ОАО «Уралсвязьинформ»;

· ОАО «Минеральные удобрения»;
· ОАО «Пермский завод силикатных панелей»;
· ООО «Искра - турбогаз»;
· ОАО  «Пермский мотовозоремонтный завод «Ремпутьмаш»;

· ОАО «Пермдорстрой»;
· ГПРУ ООО «Торговый дом «ЛУКОЙЛ»;
· ООО «Фабрика «Краски-Хеми»;

· ЗАО «Пермь-Восток-Сервис»;

· ГОУ ДПО «ИПК - РМЦПК».

Участие в конкурсе «Лидер управления Прикамья» дает возможность использовать самооценку деятельности организаций по критериям Модели в рамках бенчмаркинга, позволяет подготовиться к участию в конкурсе на соискание ежегодной Премии EFQM и получение Европейского сертификата EFQM, который является авторитетным свидетельством высокого уровня менеджмента и повышает бизнес-репутацию и инвестиционную привлекательность организации.

Всероссийской Организацией Качества, в ноябре 2007 года, в Перми были проведены курсы подготовки асессоров Модели Совершенство EFQM. По итогам обучения 6 человек получили сертификаты аккредитованных асессоров, дающих им право проводить оценку на территории Российской Федерации.

Генеральными спонсорами конкурса «Лидер управления Прикамья – 2007» выступили Западно-Уральский Банк Сбербанка России ОАО и ООО «ЛУКОЙЛ – Пермнефтеоргсинтез». В финал конкурса вышли 14 предприятий.

РОР ПК «Сотрудничество» по инициативе Центра охраны труда и промышленной безопасности был организован конкурс на лучшее предприятие по обеспечению работников средствами индивидуальной защиты. Спонсором конкурса выступило ЗАО «Пермь-Восток-Сервис» (генеральный директор Торопов В. С.).

В марте 2007 г. проведено заседание конкурсной комиссии по подведению итогов регионального конкурса на лучшую организацию работы по обеспечению работников специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты в 2006 году. Победителями конкурса стали: 

в первой группе предприятий: 

· 1место - ООО "ЛУКОЙЛ-Пермь", ООО "Минеральные удобрения"; 

· 2 место - ОАО "ТГК-9"; 

· 3 место - ОАО "Пермский завод смазок и СОЖ"; 

во второй группе: 

· 1место - ОАО "Пермский моторный завод"; 

· 2 место - ОАО "Пермский мотовозоремонтный завод "Ремпутьмаш"; 
· 3 место - ООО "Новогор-Прикамье"; 
в третьей группе: 
· 1место - ОАО "Соликамскбумпром"; 

· в четвертой группе: 
· 1место - ГПРУ "ТД "ЛУКОЙЛ"; 
· 2 место - Пермский филиал электросвязи ОАО "Уралсвязьинформ"; 
· 3 место - Чайковская текстильная компания.
По просьбе руководителей служб охраны труда и материального снабжения предприятий конкурс продолжен и в 2007 году, сейчас идет подведение его итогов.

В этом конкурсе и многих мероприятиях, связанных с созданием благоприятных условий на производстве, обеспечением безопасности, мы видим свое участие в реализации национального проекта «Здоровье». Уже сегодня можно сказать, что конкурс показывает все возрастающую культуру производства, повышение взыскательности к экипировке работников при всех условиях труда, повышение  требования к эффективности защиты от вредных производственных факторов к современным материалам, дизайну моделей.

Седьмой год пермские предприятия принимают активное участие в городском конкурсе «Лучшее предприятие города по эффективности производства и решению социальных вопросов». Борьба за лидерство помогает промышленникам стимулировать рост собственного производства, быть еще более заинтересованным в повышении конкурентоспособности, инвестиционной привлекательности промышленного производства в городе, решении социальных вопросов для повышения уровня жизни жителей Перми. 

В 2007 году в конкурсе приняли участие 36 предприятий города. Из них 17 стали победителями и лауреатами. Церемония награждения прошла 30 октября в ОАО «Протон-ПМ». 

Победители были определены на основании рейтинговой оценки социально-экономических показателей работы предприятий - участников смотра-конкурса за 2006 год, проведенной департаментом промышленной политики, инвестиций и предпринимательства администрации Перми, а также решением конкурсной комиссии. Среди победителей в различных номинациях 9 предприятий - членов РОР ПК «Сотрудничество»:

· ООО «Завод «Торгмаш»;

· ОАО «Редуктор-ПМ»;

· ОАО «Протон-ПМ»;

· ООО «ЛУКОЙЛ - Пермнефтеоргсинтез»;

· ЗАО «Искра – Энергетика»;

· ОАО «Пермский моторный завод»;

· ОАО «Пиломатериалы «Красный октябрь»;

· ОАО «Пермский завод силикатных панелей»;

· Пермский филиал электросвязи ОАО «Уралсвязьинформ».

Центром развития энергетики и энергосбережения РОР «Сотрудничество» и Ассоциацией энергетиков Западного Урала в феврале текущего года будут подведены итоги конкурсов «Лучшее энергоэффективное предприятие», «Лучшая энергосервисная организация» и «Лучший энергетик Западного Урала – 2007».

Ассоциация женщин-предпринимателей Прикамья совместно с Пермским институтом (филиалом) Российского государственного торгово-экономического университета при поддержке РОР ПК «Сотрудничество» организовали и провели региональный этап Всероссийских конкурсов «Женщина-директор года», «Молодой директор года», «Рабочая честь России». Победителями региональных  конкурсов стали 18  директоров и 20  рабочих  из 10  регионов Пермского края. 18 января 2008 года в администрации Пермского края состоялась церемония награждения. 11 победителей регионального конкурса 27 февраля поедут в Москву защищать честь Пермского края. 3 марта мы надеемся увидеть в результатах Всероссийского конкурса имена Пермских участников.
 Большое внимание «Сотрудничество» уделяет проблеме подготовки кадров для реального сектора экономики края. Кадровый дефицит с каждым годом ощущается все острее.

В октябре 2007 года РОР ПК «Сотрудничество» подписало с Правительством Пермского края соглашение о частно-государственном партнерстве в сфере формирования государственного регионального задания и подготовки кадров в системе начального и среднего образования. Соглашение является основой для формирования государственного регионального задания на подготовку рабочих кадров и специалистов с начальным и средним образованием для создания системы управления качеством подготовки профессиональных кадров для экономики Пермского края. Сегодня вырабатывается механизм реализации данного Соглашения.

23-27 марта в ВЦ «Пермская ярмарка» прошла 9-я специализированная выставка учебных заведений и вакансий рабочих мест «Образование и карьера – 2007» в рамках которой проведены совещания руководителей образовательных учреждений общего и профессионального образования, ассоциаций работодателей, а также семинары, круглые столы, мастер-классы, презентации по самому широкому спектру актуальных вопросов образования и трудоустройства.

27 марта 2007 года в Москве в рамках Международного конгресса-выставки «Образование без границ – 2007» прошел круглый стол «Развитие новых форм социального партнерства как эффективный инструмент повышения качества подготовки выпускников СПО и НПО» на котором с докладом по теме «Интеграция ресурсов колледжа и социальных партнеров как условие повышения качества подготовки специалистов» выступили Р. П. Рыкова - директор ГОУ СПО «Пермский политехнический колледж им. Н. Г. Славянова», В. И. Цыганков - генеральный директор РОР «Сотрудничество», В. Г. Манин - заместитель генерального директора по пресоналу ФГУП «Пермский завод «Машиностроитель».

5 июня 2007 года в «Сотрудничестве» состоялась встреча руководителей кадровых служб предприятий с председателем Департамента экономического развития Аппарата Правительства Пермского края по вопросу формирования набора слушателей Президентской программы.

28 июня 2007 года на базе ОАО НПО «Искра» состоялось заседание Совета Главных Конструкторов предприятий оборонно-промышленного комплекса Уральского региона, организованное Межрегиональной ассоциацией экономического взаимодействия субъектов Российской Федерации «Большой Урал». На заседании рассматривался опыт работы предприятий ОПК Уральского региона по подготовке специалистов с высшим и средним образованием, а также рабочих специальностей в учебных заведениях с закреплением их на предприятиях.

Предприятия «Сотрудничества» принимают активное участие в различных выставках и ярмарках.


Ярким событием года стало участие предприятий в «Московском аэрокосмическом салоне – 2007», который занимает ведущее место в ряду крупнейших мировых авиа-форумах. Экспозиции на выставке развернули десять предприятий Пермского края:

· ОАО «Инкар»,

· ОАО НПО «Искра»,

· ОАО «Мотовилихинские заводы»,

· ОАО «Пермские моторы»,

· ОАО «Стар»,

· ОАО «Редуктор-ПМ»,

· ОАО «Пермский моторный завод»,

· ОАО «Камкабель»,

· ОАО «Протон-ПМ»,

· ОАО «Пермская научно-производственная приборостроительная компания».


С 3 по 6 апреля прошла 6-я международная выставка технологий, оборудования, материалов и средств защиты для машиностроения «Станки. Приборы. Инструмент – 2007», призванная содействовать развитию и укреплению связей между российскими и зарубежными производителями и поставщиками станков, инструмента и технологий, позволяющая специалистам машиностроительных предприятий Урала, Поволжья и Западной Сибири получить информацию о новых технологиях, оборудовании, методах организации производства в области машиностроения, металлообработки и сварки, провести анализ возможностей и потребностей промышленного комплекса регионов Поволжья, Урала и регионов Западной Сибири. Большую часть подготовки деловой программы данной выставки, посвященной перспективам развития промышленных предприятий, технологическому переоснащению производств, внедрению новых технологий, привлечению инвестиций в машиностроительный комплекс региона, взял на себя Центр прогрессивных технологий Объединения «Сотрудничество» (руководитель Центра Р. М. Мубаракшин).


Предприятия строительного комплекса приняли активное участие в межрегиональной конференции «Актуальные проблемы развития строительного комплекса России», проходившей  в рамках деловой программы 13-й международной выставки стройматериалов, строительной техники и оборудования, технологий для стройиндустрии и ремонта «Строительство и ремонт. Строительный комплекс регионов России - 2007». 


В рамках Форума Приволжского федерального округа «Безопасность – 2007» с 5 по 7 июня 2007 года на Пермской ярмарке прошла 8-я специализированная выставка оборудования и технологий для обеспечения промышленной, пожарной, информационной и экологической безопасности предприятий топливно-энергетического комплекса «Безопасность. ТЭК – 2007».


С 19 по 22 июня под патронажем ТПП России, и при поддержке Правительства Пермского края и Администрации г. Перми проведена 10-я международная выставка технологий, оборудования и инструмента для лесного хозяйства, деревообрабатывающей и мебельной промышленности «Технодрев. Урал. Поволжье – 2007» в которой активное участие принимала Ассоциация «Лесопромышленники Прикамья».

Предприятия, входящие в РОР ПК «Сотрудничество» также принимали активное участие в выставках «Кредит. Инвестиции. Страхование» (13-16 сентября),  «Энергетика. Водоснабжение. Коммунальное хозяйство» (25-28 сентября), «Медицина и здоровье» (7-10 ноября), «Нефть. Газ. Химия» (20-23 ноября).

Большая работа за отчетный период проделана профильными Центрами РОР «Сотрудничество», которых в структуре объединения 22. Подробнее о прошедших мероприятиях можно ознакомиться в отчетах Центров.

В 2007 году организовано и проведено много интересных встреч и семинаров, в которых приняли участие специалисты организаций – членов РОР ПК «Сотрудничество».

Высокую оценку участников получил семинар по бережливому производству, организованный РОР ПК «Сотрудничество» совместно с ООО «Центр Оргпром» (8 февраля 2007 г.) в работе которого приняли участие 50 специалистов предприятий и организаций Прикамья.

10 октября по инициативе генерального директора Европейского банка реконструкции и развития (ЕБРР) по России г-на Алана Пийю состоялась деловая встреча с руководителями крупных промышленных предприятий Пермского края. В рамках свободной дискуссии обсуждались вопросы программы развития и инвестиционные проекты, в которых ЕБРР может стать партнером.

8 ноября в РОР «Сотрудничество» прошла встреча специалистов организаций Пермского края с вице-президентом Международной ассоциации Теории решения изобретательских задач (МА ТРИЗ) Кисловым Александром Васильевичем. Участники встречи познакомились с предоставляемыми услугами по инженерному и бизнес-консалтингу высшего класса, получили информацию о возможности привлечения к развитию экономики Пермского края специалистов по инновациям, объединенных в МА ТРИЗ, самых разных специальностей.

С большим интересом руководители предприятий приняли участие в круглом столе по теме «Защита прав предпринимателей: антирейдерство; защита прав предприятий при проверках контролирующими органами», который состоялся 29 ноября 2007 года. Круглый стол проводил депутат Государственной Думы РФ, руководитель комиссии Государственной Думы по противодействию коррупции, заместитель председателя комиссии Государственной Думы по безопасности Михаил Игнатьевич Гришанков.
Подводя итоги за прошлый год, хотелось бы также отметить  работу банков и страховых компаний, входящих в Объединение. Они стали более активны в финансировании проектов техперевооружения, кредитовании текущей деятельности предприятий, страхованию продукции, поставляемой в рамках гособоронзаказа,  и услуг по лизингу оборудования.

Мы все взяли на себя ответственность сделать так, чтобы Пермский край стал территорией успешных проектов и успешных людей. В 2007 году проделана большая работа. Переходя к задачам 2008 года, должен остановиться на ключевых проблемах, которые нам всем предстоит решать:

1. Качество нашей продукции. Здесь у нас накопились проблемы, связанные с уровнем технического оснащения предприятий, с утратой высокой квалификации персонала. В условиях предстоящего вступления страны в ВТО параметры цены и качества изделий приобретают ключевое значение: именно они будут определять конкурентоспособность предприятий.

2. Техническое перевооружение производства, его реконструкция и модернизация оборудования. Без этого невозможно обеспечивать требования заказчиков к качеству поставляемой продукции. Эти процессы шли бы гораздо быстрее, если бы нам помогли решить ряд проблем, среди которых:

· снижение или отмена ввозных таможенных пошлин на  высокопроизводительное оборудование, не производимое в России;

· гарантии правительства России для заключения кредитных и лизинговых договоров;

· предоставление российскими банками льготных кредитов на длительные сроки для приобретения оборудования;

· возвращение льготы по налогообложению средств, направляемых на техперевооружение.

Для разработки наиболее сложных, наукоемких приборов в крае необходимо  создание бизнес-инкубатора, технопарка. В этом направлении должны активнее работать Центр прогрессивных технологий, внешнеэкономической деятельности.

3. Проблема кадрового обеспечения наших предприятий. Как утверждают специалисты, на ее решение нам отпущено только пять лет, после чего из-за старения персонала, отсутствия равноценной замены наука и высокотехнологичная промышленность  подойдут к опасной черте, за которой  может произойти катастрофа.

Между тем, подготовка специалиста – только половина дела. У молодого рабочего, техника, инженера должна быть хорошая мотивация к труду, включающая достойную заработную плату, понятную ему карьерную перспективу, творческий рост, достижение социального успеха и многое другое – к этому надо стремиться.

В настоящее время высокая зарплата – не всегда убедительный аргумент. Один из стимулов закрепления персонала – предоставление семьям высококвалифицированных специалистов служебного жилья. Другой  инструмент закрепления кадров  - правильное использование возможностей предприятий для ипотечного кредитования жилья своим работникам. Этими вопросами сегодня занимается Центр внедрения корпоративных жилищных программ. 

4. Не  менее важным остается для нас освоение новых рынков сбыта продукции, налаживание партнерских отношений, расширение кооперации и специализации. И здесь, как показывает практика, очень важна рекламно-выставочная деятельность. Центром промышленных достижений накоплен большой опыт работы в данном направлении. 

5. Обеспечить выполнение обязательств, предусмотренных трехсторонним соглашением «О взаимодействии в области социально-трудовых отношений на 2008-2010 гг.» между профсоюзами, работодателями и Правительством Пермского края. 

Хочу отметить, что эффективность исполнительной дирекции находится в прямой зависимости от вклада каждого члена организации в создание общественного авторитета, лоббистской мощи Объединения, через привлечение в наши ряды своих надежных партнеров и единомышленников. Мы всегда открыты для ваших предложений. Благодарю всех, кто в течение года поддерживал нас и помогал в работе «Сотрудничества».

С уважением,

Генеральный директор

РОР «Сотрудничество»






В. И. Цыганков
Исп. И.Н. Саврасов

т. 210-83-88






